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JUDr. Jan Lata, Ph.D. je státním zástupcem Nejvyššího státního zastupitelství, kde působí na 
odboru trestního řízení a odboru závažné hospodářské a finanční kriminality. V minulosti mj. 
pracoval jako asistent soudce Nejvyššího soudu a Ústavního soudu. V roce 2006 byl jmenován 
státním zástupcem a přidělen k Městskému státnímu zastupitelství v Brně, odkud byl v roce 
2012 přeložen na Nejvyšší státní zastupitelství. Je korespondentem státního zastupitelství pro 
boj proti terorismu, extremismu a trestným činům spáchaným z nenávisti. V letech 2012 až 
2023 byl výkonným redaktorem časopisu Státní zastupitelství a v letech 2017 až 2023 prezi-
dentem Unie státních zástupců. Spolu s Jiřím Pavlíkem sestavil Přehled judikatury ve věcech 
státního zastupitelství a státních zástupců (2015), je autorem monografie Státní zastupitelství ve 
světle proměn (2016) a spoluautorem komentáře k trestnímu řádu (2017).

Mgr. Jiří Pavlík vystudoval Právnickou fakultu Masarykovy univerzity. Poté pracoval jako 
právník odboru právního Městského úřadu Rosice a na Úřadu pro zastupování státu ve věcech 
majetkových. Od roku 2006 působil nejprve jako právní čekatel a poté jako státní zástupce na 
Okresním státním zastupitelství v Písku. V roce 2013 byl přeložen na Nejvyšší státní zastupitel-
ství, kde působil nejprve v pozici státního zástupce analytického a legislativního odboru, poté 
jako ředitel kabinetu nejvyššího státního zástupce a od roku 2016 působí ve funkci náměstka nej-
vyššího státního zástupce. Publikuje na témata týkající se trestního práva a státního zastupitelství 
a příležitostně působí jako lektor Justiční akademie. Je členem Komise pro nový trestní řád.

JUDr. Jana Zezulová, Ph.D. je státní zástupkyní Nejvyššího státního zastupitelství, kde pů-
sobí na analytickém a legislativním odboru. V minulosti pracovala jako odborná asistentka na 
katedře trestního práva Právnické fakulty Masarykovy univerzity a též jako asistentka soudců 
Ústavního soudu. Je korespondentkou státního zastupitelství pro boj proti obchodování s lidmi, 
zneužívání žen a dětí, nelegální migraci a zaměstnávání, genderové, domácí a sexuálně moti-
vované násilí a pro ochranu práv obětí trestných činů. Publikuje v odborných časopisech, je 
spoluautorkou komentáře k trestnímu zákoníku (2015) a trestnímu řádu (2017) a podílela se i na 
některých legislativních návrzích. Působí jako lektorka Justiční akademie. Absolvovala rovněž 
studijní a pracovní pobyty v zahraničí. Od roku 2023 vykonává funkci prezidentky Poradního 
výboru evropských prokurátorů (CCPE) při Radě Evropy.


